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СЛУХАЛИ:

1. Приступу Л.Н., яка зазначила, що згідно наказу Міністерства 
освіти і науки України № 1583 від 29 грудня 2023 року вносяться наступні 
зміни до стандарту вищої освіти зі спеціальності 222 Медицина галузі знань 
22 Охорона здоров’я для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 N0 
1197:

у розділі V спеціальну (фахову, предметну) компетентність 11 викласти 
в такій редакції:

«11. Здатність розв'язувати медичні проблеми у нових або незнайомих 
середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням



аспектів соціальної та етичної відповідальності, включаючи систему раннього 
втручання.»;

у розділі VI пункт 3 викласти в такій редакції:
«3. Спеціалізовані концептуальні знання, іцо включають наукові 

здобутки у сфері охорони здоров’я і є основою для проведення досліджень, 
критичне осмислення проблем у сфері медицини та дотичних до неї 
міждисциплінарних проблем, включаючи систему раннього втручання.».

Спираючись на вищезазначену інформацію, Приступа Л.Н. 
запропонувала внести відповідні зміни до ОПП “Медицина” для здобувачів 
2024 року вступу.

Чемич М.Д. поставив на голосування зазначену пропозицію.
Результат голосування: підтримано одноголосно.

2. Дудченко І.О. виступила та зазначила, що протягом місяця (з 
31.01.2024 по 29.02.2024 р.) проект ОПП підготовки магістрів «Медицина» 
знаходився на оприлюднені на сайті випускової кафедри та каталозі освітніх 
програм СумДУ. За цей період до РПГ на електронну скриньку інших 
пропозицій та зауважень не надходило.

Приступа Л.Н. запропонувала винести на розгляд ЕРР та РГІГ проект 
ОПП підготовки магістрів «Медицина» 2024 року (з навчальним планом).

Чемич М.Д. поставив иа голосування зазначену пропозицію.
Результат голосування: підтримано одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Рекомендувати РПГ врахувати наказ Міністерства освіти і науки 
України № 1583 від 29 грудня 2023 року щодо змін у стандарті вищої освіти зі 
спеціальності 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров’я для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, затвердженому наказом Міністерства 
освіти і науки України від 08.11.2021 No 1197 та внести відповідні правки в 
ОПП “Медицина” для здобувачів 2024 року вступу.

2. Рекомендувати розглянути ЕРР та РПГ проект ОГІП підготовки 
магістрів «Медицина» 2024 року (з навчальним планом без змін) та підтримати 
враховані пропозиції, що були внесені учасниками фокус-групи.
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